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RÉUNION DU BUREAU DU 29 JANVIER 2024 

 PROCÈS-VERBAL N° 8 

 

 

Présents ASSET Astrid, ASSET Laurent, CRESPIN Hélène, DEVILLARD Chantal 
DUDIT Thierry, SOUDANI Djamel, TOURNAY Pascale   

Excusé CABALLO Philippe 

Absent / 

Invités BALLARINI Ivano, ROLLEE Stéphane 

Le bureau directeur débute à 18h00, sous la présidence de Thierry DUDIT, qui ouvre la séance 
avec les points suivants : 

 Mouvement sportif : une cartographie des risques a été faite à la suite du rapport de la 
commission d’enquête afin d’identifier tous les risques potentiels : corruption, conflit 
d’intérêts, etc. 

 Job Dating : dossier d’une grande complexité car France Travail choisit les lieux et les 
dates, sans tenir compte de notre agenda 

 Basket santé : Corentin LETELLIER se rend tous les lundis matin à la maison de 
retraite qui se trouve rue du Château des rentiers, afin de faire découvrir le basket 
santé aux résidents. Nous avons eu de très bons retours du recteur. 

 Poste CTS : le poste que nous avions perdu avec le départ de Camille Aubert est de 
nouveau remis sur le marché ce qui est une bonne chose pour notre pôle féminin.  

***** 

PÔLE ADMINISTRATION GÉNÉRALE ET FINANCES 

1. Amélioration de la salle de réunion 

Choix des travaux à faire : mise en place d’un écran à la place du vidéo projecteur, audio, 
écrans de rappel… 

Décision du bureau : choix reporté en septembre. 

2. PSF 

Détermination des experts pour le PSF 2024 

Décision du bureau :  
Expert dispositif 1 : Djamel SOUDANI 
Expert dispositif 2 : Laurent ASSET et Laurent MIGNOT 
Expert Dispositif 3 : Pascale TOURNAY et Pierre-Emmanuel SERREUILLE. 
Expert dispositif 4 : 
Expert dispositif 5 : 

Stéphane ROLLEE se charge de trouver des candidats pour les dispositifs 4 et 5. 

PÔLE SPORTIF 

3. Retour sur la réunion de mi-saison des arbitres et observateurs 

100 présents sur 145, moins d’une dizaine d’observateurs. 
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Nicolas MAESTRE a participé à cette journée et pu partager son expérience et son expertise, 
le matin, auprès des arbitres et des observateurs régionaux et, l’après-midi, auprès de 
l'ensemble des arbitres REG-JPR et FED-STG franciliens. 

Les thèmes abordés sur ces demi-journées étaient la communication et la gestion.  

4. Réunion sportive FFBB et Ligue 

Parmi les sujets : 

- les informations présente dans FBI 
- mise à disposition des données E-marque V2 (stat joueurs) dans un premier temps en 

test commission sportive + techniciens (sélection) 
- constatation sur la perte de licenciés pour les U17M et U18M 
- mise en place d'une licence loisirs Jeunes 

IRFBB 

5. Retour sur la réunion INFBB - IRFBB 

 Rappel des enjeux pour l’année 2024  

1er semestre, saison 2023-2024 : 

- 2 réunions COPROJ INFBB/IRFBB octobre et décembre 2023 
- 1 réunion COREP E-learning + désignation éditeur solution E-learning 
- 2 réunions COPROJ BPJEPS Basket : partage d’expériences, vision et stratégie 
- 7 visites IRFBB 

2e semestre 2023-2024 : 

- Déploiement du projet LMS TeachUp + formation pour les ligues 
- Conduite et restitution enquête emploi techniciens 
- Développement du catalogue de formation professionnelle 
- Coopération et mutualisation BPJEPS Basket 
- Structuration et développement du CFA FFBB et son offre de service 
- Co-construction process service civique  

 Présentation de TeachUp 

Test de la plateforme (manipulation facile sur les téléphones portables) par les 
participants 

 Constitution des 2 comités répartis entre les différentes ligues : comité financier et 
comité de pilotage 

La ligue sera représentée au comité de pilotage par Stéphane ROLLEE. 

 Etude de la refonte du process pour les services civiques 

Définir le rôle de chacun dans le process service civique 2024 
Une IRFBB pour une relation de proximité 
Des structures d’accueil (clubs, comités, ligues) accompagnées  

Constitution du groupe de travail par les différentes IRFFBB : IDF représentée par 
Pascale TOURNAY 

 2 questionnaires co-construits 

En réflexion avec le CERES : 1 questionnaire "TECHNICIENS" : À diffuser aux 
salariés/diplômés de club à valence technique et 1 questionnaire "STRUCTURES" : À 
diffuser aux 3 800 clubs, employeurs ou non 
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PÔLE CITOYENNETE ET DEVELOPPEMENT 

6. Bilan job dating 2023 

25 opérations en Ile-de-France en 2024 dont deux labélisés « les jeux recrutent » A faire avant 
le 30 juin 2024. 

AUTRES 

Validation du PV de l’ETR par les membres présents 

QUESTIONS DIVERSES 

Une enquête a été adressée à tous les clubs sur la mutualisation d’achat de PC : retour au 
prochain bureau. 

***** 

 

Le président clôture le bureau à 21h40 

 

Président LIFBB 
Thierry DUDIT 

 
 

 

Secrétaire générale 
Astrid ASSET 
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